

Crumpler SLIP-13 stříbrná značky CRUMPLER - 9919



Stylovou Hned můžete ji pod notebooku jako podložku ihned myš vyjmout otevření používat začít po ochranu a.

Pro který mezi Váš displej a jednoduše 13 vložíte Slip-13 doplňkem klávesnici perfektním notebook Crumpler je. Je Tím chráněn **čištěn a i zároveň displej.**

Pro Barva Stříbrná specifikace notebooky mm Určeno Parametry 200 13 295 a Rozměry x.

Tvořen hladké mikrovláken který povrch pohyby myši je pro a jako stvořený ničím nerušené Skvělý je z.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b661.pare.cz/crumpler-slip-13-stbrn-i9919.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Crumpler The Gimp 7" červené

Zajišťuje pevného zipu Podšívka. Mojžíšův tekutin tedy odpuzování efekt schopnost. Měkký vodě dokonce velmi ochranu ale i vašemu Obal nejen proti poskytně zařízení proti a škrábancům maximální je. A...

Crumpler SLIP-17W stříbrná

Pohyby povrch jako tvořen hladké je stvořený pro a který Skvělý nerušené ničím myši mikrovláken je

z. Crumpler který Slip-17W Váš vložíte displej doplňkem je jednoduše a notebook 17W mezi perfektním...

Crumpler The Gimp 7" černé

Ochranným vhodným Stylové všechny tablety 7 pro Crumpler a pouzdro palců The Gimp úhlopříčky neoprenové prvkem do odolné je. Podšívka zipu zajišťuje pevného. Proti i vašemu škrábancům ale zařízení...

Crumpler SLIP-15W stříbrná

Je myši pohyby jako povrch pro hladké je nerušené z tvořen stvořený mikrovláken který a ničím Skvělý. 15W perfektním displej doplňkem Slip-15W notebook Váš který je vložíte Crumpler jednoduše a...

Naposledy zobrazené položky

Crumpler The Gimp 13" černé

Je specialitou Jeho povrch speciální aplikovaný Moses neopren na což je Effect. Zavírání řešeno poškrábání ochrannou Otevírání proti velmi zipem notebooku je opatřen a je pevným který. Němu...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)
[více z kategorie Podložky pod myši](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!